

**Objava na internetnih straneh SPIRIT Slovenija
Zainteresiranim slovenskim podjetjem**

Št.:305-9-1/2023 / 1

Datum: 1. 6. 2023

ZADEVA: Javni poziv za udeležbo slovenskih podjetij in institucij na gospodarskem obisku v Nemčiji v času od 21. do 23. junija 2023

ZVEZA: Urban Future Global Conference '23 v Stuttgartu <https://urban-future.org/>

Spoštovani,

Obveščamo vas, da bo javna agencija SPIRIT Slovenija v času od 21. do 23. junija 2023 izvajala gospodarski obisk v mesto Stuttgart v Nemčiji. V tem času bo SPIRIT Slovenija organizirala skupaj s Štajersko gospodarsko zbornico (SRIP Krožno gospodarstvo) <https://www.stajerskagz.si/>, z Inštitutom za trajnostne tehnologije (Tehnologije TVG) ter Generalnim konzulatom Republike Slovenije v Münchnu <https://www.gov.si/predstavnistva/generalni-konzulat-muenchen/> obisk in aktivno udeležbo na globalni konferenci Urban Future. Podjetjem in institucijam želimo približati dostop do vpogleda v najnovejše trende in inovacije na področju **trajnostne gradnje, pametnih mest in zelene tehnologije**. Dodatno želimo omogočiti udeležencem gospodarske delegacije dostop do drugih podjetij in institucij, političnih odločevalcev ter vodilnih strokovnjakov na področju trajnostne gradnje, pametnih mest in zelenih tehnologij. Urban Future je največji in najbolj interdisciplinaren urban dogodek v Evropi, ki predstavlja vrhunec srečanja najnaprednejših trajnostnih tehnologij, inovativnih urbanih projektov ter ambicioznih investorjev in partnerjev. Vsakoletni dogodek je namenjen podjetjem, institucijam, mestom in občinam v okviru trajnostnega razvoja in zelenega prehoda.

Osnutek programa:

20. 6. 2023	Torek	Organiziran prevoz iz Ljubljane v Stuttgart v popoldanskih urah
21. 6. 2023	Sreda	Sodelovanje na konferenci Urban Future Global Conference '23 B2B srečanja med udeleženci globalne konference ter organizacija sestankov s področja urbanih središč in okolja
22. 6. 2023	Četrtek	Sodelovanje na konferenci Urban Future Global Conference '23



		B2B srečanja med udeleženci globalne konference ter organizacija sestankov s področja alternativnih materialov in zelenih kompozitov za zeleno mobilnost
23. 6. 2023	Petek	<ul style="list-style-type: none"> • Obisk IBA'27 Internationale Bausstellung • Obisk Mercedes (UFGC) • Obisk s področja projektiranja ter materialov in postopkov »zero minus« gradnje
Organiziran prevoz iz Stuttgarta v Ljubljano v popoldanskih urah		

- Lokacija konference: Haus der Wirtschaft, Willi-Bleicher Strasse 19, Stuttgart <https://wm.baden-wuerttemberg.de/de/service/haus-der-wirtschaft-bw>
- Nastanitev članov gospodarske delegacije: Motel One Stuttgart-Hauptbahnhof, Kriegsbergstrasse 32, Stuttgart, <https://www.motel-one.com/de/>
- Pridržujemo si pravico do dopolnitve programa.

Slovenska podjetja in institucije, ki vas zanima udeležba na globalni konferenci, vabimo, da svoj interes sporočite na elektronski naslov: tanja.drobnic@spiritslovenia.si. Ob prijavi je potrebno posredovati profil podjetja ali institucije (v angleškem jeziku) in CV s fotografijo osebe, ki se bo udeležila poslovne delegacije. Več informacij dobite tudi na telefonski številki 01 589 18 94. Registracije bodo potekale do vključno 15. 6. 2023.

Pripravila: Tanja Drobnič, sekretar, Sektor za spodbujanje internacionalizacije

TANJA DROBNIČ
 Digitalno podpisal
 TANJA DROBNIČ
 Datum: 2023.06.02
 10:14:19 +02'00'

Andreja Mulec Bohinc
 Digitalno podpisal
 Andreja Mulec Bohinc
 Datum: 2023.06.02
 10:52:19 +02'00'

Rok Capl
 v. d. direktorja


